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	Одинцов Александр
Моя любимая школа.
В посёлке Фоминское есть школа, которая отличается от других. Она очень красивая. Мы каждый день идем в школу с улыбкой на лице. Когда заходим в нее, сразу поднимается настроение. С первого дня в школе привыкаешь к плотному расписанию уроков. На каждом уроке мы узнаем что-то новое. В нашей школе много растений, за которыми все ухаживают. Мы принимаем участие в разных конкурсах всей школой и нам это нравится. Часто проводятся и спортивные мероприятия.
Наша школа самая лучшая!




Поплескин Дмитрий
Моя любимая школа.
Школа – это все в моей жизни!!!
В школе я учусь, питаюсь, занимаюсь спортом, общаюсь, дружу. Здесь много разных уроков, но больше всего я люблю урок физкультуры. В школе много конкурсов и соревнований, кружков и секций. Я посещаю многие из них. Например, лыжные гонки, школьный музей  и футбол. 
В школе три этажа. На первом этаже находится раздевалка, столовая, а также спортзал. На втором этаже находятся классы начальной школы, кабинет директора, которого мы уважаем! А на третьем этаже находится наш классный кабинет и многое другое.
Школа – это наш второй дом, где мы не только получаем знания, но и учимся общаться, дружить.



	Конькова Татьяна
Моя любимая школа.
В посёлке Фоминское есть школа. Я в ней учусь. Здесь училась моя сестра. Классным руководителем у нее была Елена Александровна, как и у меня.
В нашей школе есть много кружков и секций. Я вхожу в актив музея. Наш музей существует с 1997 года, со дня открытия школы в новом здании. Основателем нашего музея является Лариса Николаевна Мохова. Сначала музей находился на первом этаже. Но экспозиция постоянно пополняется новыми экспонатами, поэтому возникла необходимость расширения. Экспозиция пополняется за счет жителей поселка, учеников и учителей нашей школы. Наш музей процветает вместе со школой.
	

	Королева Карина
Моя любимая школа.
В поселке Фоминское есть школа. Я в ней учусь в шестом классе. Здесь учился и мой брат.
В нашей школе много кружков и секций. Один из них – школьный музей. Ему уже 15 лет. В нем есть много интересных экспонатов. Он растет из года в год, а мы празднуем его День Рождения.
За окном падает снежок, а мы водим хороводы вокруг высокой елки увешанной мишурой. Это также традиция школы.
Зимой есть и еще один праздник, который мы отмечаем все вместе – это День рождения школы. Это очень важные праздники и традиции нашей школы. Но еще важнее для учеников летние каникулы.




Волобуева Вероника
Моя любимая школа.
В Фоминском есть школа. Скоро ей исполнится 15 лет. Здесь учусь я и мои друзья. Мы получаем знания, общаемся друг с другом, делаем домашнее задание, обсуждаем важные вопросы.
Каждый год мы отмечаем Новый год вместе возле большой зеленой елки. Поем песни, водим хороводы и участвуем в разных конкурсах, новогодних программах. Каждый год мы наряжаем свой класс, и становится очень красиво. Я люблю эту школу, в ней очень хорошо.
	


Софрыжова Юлиана
Моя любимая школа.
В посёлке Фоминское есть школа. Здесь можно общаться, учиться, играть. В этой школе проводят различные мероприятия, посвящённые знаменательным датам. Еще дети пишут стихи, соревнуются. В нашей школе проводятся ярмарки, где можно продать изделия, сделанные своими руками и что-нибудь приготовить.
Любимая школа та, где никогда не скучно, а только весело и интересно. Это та школа, в которую хочется идти. Конечно, это Фоминская школа. 26 декабря ей исполнится пятнадцать лет. Она не старая и не молодая. Я люблю свою школу, потому что в ней я нашла много друзей и подруг.





	
Широкова Алена
Моя любимая школа.
Есть в Фоминском школа, в которую хожу я и мои друзья. Мы не только учимся и делаем домашнее задание, но и отдыхаем на переменках. Мы общаемся, бегаем, прыгаем. Мне весело со своими друзьями.
Мой класс 6"а" каждый новый год украшает елку и класс. В актовом зале мы поем, водим хороводы, участвуем в конкурсах и собираемся в классе. Еще есть праздник День учителя. Это когда ученики дарят подарки и поздравляют учителей. Есть и другие замечательные дни в школе. И все они яркие и незабываемые.




	




Степанычев Данил
Моя школа в будущем.
Я хочу, чтобы моя школа через 100-200 лет была очень красивой и современной.
Хочу, чтобы было интересно учиться. Нужно изобрести  машину времени, чтобы отправляться в прошлое, увидеть важные исторические события своими глазами, или чтобы было какое-нибудь устройство, которое записывало данные тебе в голову. И оценки у всех учеников должны быть одинаковые, чтобы все были наравне.
Я хочу, чтобы в школе будущего был тир, большой бассейн, не помешает огромный батут, аквапарк, зоопарк, заповедник живой и неживой природы. Хочу, чтобы мы на уроках астрономии летали на Марс и другие планеты. И, наконец, вступили в контакт с пришельцами.
Я думаю, школа в будущем будет занимать важное место в жизни подростка, как и сейчас.





	Столяр Александра 
Моя любимая школа.
Я учусь в Фоминской школе уже второй год. Мне в ней очень нравится. Здесь хорошие учителя, можно посещать разные кружки. После уроков можно подойти к учителю, чтобы он объяснил тему, которую ты не понял. Мне очень нравится классный час, где мы беседуем, обсуждаем важные вопросы, готовимся к праздникам. В школе есть ГПД. Там можно приготовить домашнее задание или поиграть с друзьями, погулять на улице, зимой покататься с горки или слепить снежную бабу. После уроков можно помочь учителям. Но все-таки в школу надо ходить учиться. Это хорошо, когда школа становится вторым домом.

