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      С 05 по 25 сентября 2016 года сильнейшие класс-команды из 85 регионов России – победители региональных этапов - собрались в Анапе на всероссийские спортивные соревнования «Президентские состязания». Ярославскую область представляла команда учащихся 7-б класса нашей школы в количестве 8 человек: Горбунов Антон, Горбунова Елизавета, Кутенев Максим, Лазарева Анастасия, Маддисон Вероника, Халезова Евгения, Химичев Денис, Хрусталев Даниил.
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     Ребята показали свое мастерство в спортивном многоборье, эстафетном беге, творческих и теоретических конкурсах, а также в дополнительных соревновательных программах: бадминтоне, баскетболе, дартсе, настольном теннисе, плавании и шахматах. Выступили наша команда достойно. Вероника Маддисон заняла II место по шахматам в личном первенстве.
Уважаемые родители!

         В рамках проведения независимой оценки качества образовательной деятельности образовательных организаций Ярославской области  в период с 05 сентября по 30 ноября просим вас ответить на вопросы анкет, размещенных в Региональном Интернет Дневнике и сообщить классному руководителю о том, что вы прошли данное анкетирование. Напоминаем, что вход в Региональный Интернет Дневник осуществляется по индивидуальному логину и паролю.

Вниманию родителей будущих первоклассников!
         С 01 октября 2016 года начинает работу дошкольная гимназия «Ключик» для будущих первоклассников и их родителей.
Администрация школы
Главный редактор – И.С.Махорская

– повышение эффективности деятельности образовательной организации по созданию безопасной среды, сохранению и укреплению здоровья детей.
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     Акция проведена совместно со специалистами ОДН И ЗП АТМР и МО МВД России «Тутаевский». Все мероприятия были направлены на повышение знаний школьников по вопросам личной и общественной безопасности и формированию потребности в здоровом образе жизни. 
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     Старт акции был дан в спортивном зале школы на торжественной линейке. С приветственным словом к ребятам обратились директор школы Л.Н.Мохова, начальник ОДН и ЗП АТМР Т.Н.Мирутенко, инспектор по пропаганде Н.А.Королева, которые подчеркнули значимость данного мероприятия. Была объявлена минута молчания в память о жертвах бесланской трагедии и всех жертв терроризма.
      В этот день на переменах дети смотрели видеоролики о безопасности и здоровом образе жизни, познакомились с выставкой книг «Безопасный мир вокруг нас». Школьникам и родителям подготовлены и распространены листовки и буклеты о безопасном поведении. Специалисты учреждений профилактик провели тематические беседы с учащимися 2-11 классов. Особенно живой интерес у школьников 8-11-х классов вызвала встреча с сотрудниками ОМОН УМВД России по ЯО, г. Ярославль, которые рассказали и наглядно продемонстрировали особенности своей работы.

     В заключении состоялась встреча специалистов ОМОН с педагогами и представителями родительской общественности, входящими в состав Управляющего совета школы.

Прекрасной души человек
     Меняется время, меняется школа. Но дети всегда остаются детьми, а учитель в их сердцах всегда остаётся учителем, как учитель физической культуры Ольга Николаевна Иванова.
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     Просто и совершенно вошла в коллектив школы Ольга Николаевна много лет назад. С первых минут обратила на себя внимание открытостью, простотой и доступностью в общении, бескорыстием и готовностью прийти на помощь. Ее зажигательность, энергичность, высокая работоспособность, любовь к жизни притягивает к себе людей. 

	МОУ Фоминская средняя школа ТМР
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Информационная газета для родителей 

                                                                 Выпуск №1, сентябрь 2016 год

Добро пожаловать

на страницы информационной газеты

для родителей «Школьный меридиан»

в 2016 – 2017 учебном году!
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2. Первый звонок зовет на урок

3. Акция «Мы – за здоровье и безопасность!»
4. Прекрасной души человек
5. Президентские состязания
Первый звонок зовет на урок

     День знаний давно стал символом добрых начинаний и новых открытий. Это яркий и волнующий праздник для учащихся, родителей, педагогов и, прежде всего, для первоклассников, для которых прозвенел первый в их жизни школьный звонок.

     1 сентября 2016 г. вновь прозвенел школьный звонок. В этот торжественный день на линейке присутствует много почетных гостей. Они поздравили всех присутствующих с праздником и пожелали, чтобы новый год стал для всех ярким и плодотворным.

     С напутственной речью выступила директор школы Лариса Николаевна Мохова. Она отметила, что первоклашек первый звонок позовет в удивительный мир знаний, полный интересных событий и открытий, одиннадцатиклассников заставит время задуматься о предстоящих испытаниях, которые их ожидают в этом году. А всем остальным ученикам она пожелала успехов в учебе и новых побед!
Акция «Мы – за здоровье и безопасность!»
     По инициативе Отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав АТМР 2 сентября 2016 года в нашей школе состоялась профилактическая акция «Мы – за здоровье и безопасность!», цель которой
 
     На уроках Ольги Николаевны  нет ни одного незаинтересованного ученика, каждому опытный педагог помогает стать первооткрывателем в мире спорта и знаний. Здоровье – основа всей жизни и деятельности человека. Имея крепкий организм, совершенствуя свой физический потенциал, можно добиться больших успехов. По мнению учителя, одним из важнейших составляющих физического воспитания школьников является двигательная активность. Через уроки, занятия физкультурой и спортом во внеурочное время, и взаимодействуя с семьей, помогает учитель с многолетним стажем работы укрепить и сохранить здоровье детей. Творческий подход к работе такого опытного учителя как Ольга Николаевна, разработка и реализация в школе образовательных здоровьесберегающих программ, проведение комплексных профилактических и оздоровительных мероприятий реально помогают не только физическому, но и духовному становлению ребенка.
     Учитель воспитывает учащихся в духе преодоления трудностей, ведет их по пути  развития и совершенствования «от простого к сложному».

     Ольга Николаевна в педагогике не по должности, а по качеству души и призванию. Работает она на благо мальчишек и девчонок. И хочется надеяться и верить, что они обязательно станут достойными людьми, сильными, развитыми, ориентиро​ванными в любых ситуациях.

     Многие годы учительница ставила отметки своим ученикам. Пришло время – и жизнь оценила ее труд, опыт, доброе сердце.

     Русский поэт Максимилиа́н Воло́шин сказал: «Жизнь – бесконечное познание. Возьми свой посох и иди!» И вот уже более 30 лет идёт с посохом учителя Ольга Николаевна Иванова. Эти слова относятся к ней в полной мере.
     И мы желаем, чтоб Ольга Николаевна также оставалась любимым учителем, наставником, занимала активную жизненную позицию и всегда шагала в ногу со временем.

     Ольга Николаевна! Мы, Ваши коллеги, сердечно поздравляем Вас с юбилеем! Примите от нас искренние пожелания здоровья, большого человеческого счастья, всех земных благ.

Мы знаем: Вы наш друг надежный,

Что не обманет, не предаст,

А успокоит и утешит, и дельный нам совет подаст.

За Вашу дружбу, за заботу, за Вашу преданность друзьям,

За вечную души работу, за все, за все СПАСИБО ВАМ!

Коллектив школы



	
	



