	       Второе место заняла команда родителей №2, на третьем месте – обучающиеся школы. Победителю турнира будет вручен переходящий кубок, а призерам – дипломы. Всем участникам подготовлены благодарственные письма.
Школа в событиях

16 января обучающиеся 3-а класса приняли участие в районном фестивале «Рождественские встречи».
30 января проведена ролевая игра для детей 5-6-х классов «Ночь страха».
Январь 2013 г. – команда футболистов 2001 – 2002 г.р. заняла II место в региональном этапе Всероссийских соревнований по мини-футболу (футзалу) среди  команд ОУ в 2012 – 2013 гг.
26 – 27 января – областные соревнования по горному туризму. Команда МОУ Фоминская СОШ заняла I место.
8 февраля – правовая игра для обучающихся 7-8-х классов «Твой выбор». Победу одержала команда 8-го класса.
9 февраля  - районные соревнования по технике туризма в зале. Одна из команд нашей школы заняла I место, а другая – третье.
11 февраля - тематическая встреча обучающихся 7-9-х классов с врачом-наркологом и специалистом КДН и ЗП
Что нас ждет в ближайшее время

18 февраля – интеллектуальная викторина, посвященная Дню российской науки (для обучающихся 8-9-х кл.)
21 февраля – лыжные гонки

21 февраля – единый день родительских собраний, выборы Управляющего совета

22 февраля – фестиваль патриотической песни

В настоящее время объявлен конкурс на лучшую эмблему школы
       Дорогие наши мужчины!

От всей души поздравляем вас

 с Днем защитника Отечества!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и учебе, мужества и благородства!
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                                                                                  Любящие вас женщины

Всю информацию о жизни школы вы можете найти на сайте:

http://fom-tut.edu.yar.ru
Главный редактор – И.С.Махорская
Помните, внешний вид  школьника, соответствующий особым требованиям, - это основа самоорганизации и дисциплины учеников, отчего напрямую зависит их качество знаний и успеваемость!
Школьный лагерь для первоклассников

Первый год обучения в школе очень непрост для малышей во всех отношениях: им трудно привыкнуть к особому распорядку, к нагрузкам, обязанностям. Чтобы помочь ребенку справиться с этим, быть здоровым и радостным, необходимо организовать детский отдых в каникулы для первоклассников правильно. С 11 по 16 февраля 2013 г у первоклассников - дополнительные каникулы . В эти  дни открыл свои двери оздоровительный лагерь «Ритм» на базе МОУ Фоминская СОШ и принял в отряд  20 первоклашек, приглашая их на новые увлекательные приключения –"Путешествие в Каникулярию!".
Для родителей путевки – бесплатные. Питание детей двухразовое, завтрак и обед, стоимостью 95 рублей в день. Часы работы лагеря: с 8.30 до 14.00. 
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В программе: игры в помещении и на улице, просмотр мультфильмов, занятия по развитию интеллектуальных, творческих способностей и навыков социальной успешности. Кружки и развлечения на любой вкус чередуются со спортом, прогулками. 
 Опытные педагоги Кузнецова Н.Д. и Шаверова С.А. стараются наполнить отдых своих воспитанников полезными, интересными занятиями и весёлыми играми. Активный детский отдых всегда дарит положительные эмоции и оставляет приятные воспоминания.
Школьный оздоровительный лагерь «Ритм» вновь будет открыт в весенние каникулы, в марте. На этот раз – для старшеклассников, выпускников 9-х и 11-х классов. Ребята будут посещать профильные отряды, основная цель которых -  интенсивная подготовка к государственной итоговой аттестации.
М.А.Котенева, начальник школьного лагеря




	МОУ Фоминская средняя общеобразовательная школа
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Информационная газета для родителей 
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      Внешний вид школьников
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        Внешний вид обучающихся – одно из условий эффективности образовательного процесса, обеспечения дисциплины, поддержания позитивного имиджа школы.
        В школу ученики должны приходить в одежде,  выдержанной в строгом деловом стиле и предназначенной для занятий. Деловой стиль школьника исключает ношение спортивной одежды (кроме уроков физического воспитания),  у девочек

 (девушек) распущенные волосы, нестандартную окраску и прическу волос, обнаженные части тела (живот, грудь, спина), применение яркого макияжа, маникюр с накладными ногтями.
          Всем обучающимся необходимо заботиться о том, чтобы выглядеть ухоженными и опрятными в течение всего учебного дня.

          Классные руководители, дежурные учителя и администрация школы следят за внешним видом детей, проводят соответствующие тематические беседы, ведут разъяснительную работу среди своих воспитанников и их родителей. Учитель имеет право не допустить ученика до урока, если его внешний вид не соответствует требованиям.
Уважаемые родители!
 Просим вас обратить особое внимание на внешний вид ваших детей. 
                        Родителям на заметку

 Прожиточный минимум для назначения ежемесячного пособия на ребенка с 29.01.2013 года составляет 6080 рублей (Указ Губернатора Ярославской области).
---------------------------------------------------
Напоминаем вам о существовании закона Ярославской области №50-з «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области», в соответствии с которым не допускается нахождение детей в возрасте до 16 лет в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих (с 22.00 до 6.00 местного времени, а в летний период, с 1 июня по 31 августа – с 23.00 до 6.00)
-------------------------------------------------------
Приглашаем вас в качестве общественных наблюдателей на экзамены по русскому языку и математике в 9-х классах и на ЕГЭ в 11 классе. Желающие могут обратиться к заместителю директора по УВР И.В.Орловой.

-----------------------------------------------------
Одним из требований пожарной безопасности является наличие индивидуальной ватно-марлевой повязки. Данная мера снижает риск отравления детей в случае экстремальной пожарной ситуации. Проведенная 7 февраля 2013 года тренировочная эвакуация обучающихся из здания школы показала, что не у всех детей есть ватно-марлевые повязки. Просим вас обеспечить своего ребенка средствами индивидуальной защиты.
---------------------------------------------------
Началась подготовка к оздоровительной кампании в весенние и летние каникулы. По всем вопросам о выделении путевки для вашего ребенка в загородный лагерь вы можете обратиться к социальному педагогу школы И.С.Махорской (8-920-120-72-09)
Всех! Всех! Всех! 

Приглашаем принять участие в выборах Управляющего совета III созыва, которые состоятся
21 февраля 2013 года в 17 часов 30 минут

                                          Избирательная комиссия

Волейбольный турнир
         С 24 по 29 января в школе проходил волейбольный турнир, в котором принимали участие родители, выпускники, старшеклассники и педагоги. Родителей собралось много, поэтому было решено из их числа сформировать две команды. Победителем турнира стала команда родителей №1 (капитан – А.И.Упадышев).


