	                    Родителям о безопасности детей
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Уважаемые родители!
 Наступила весна. Главное управление МЧС России по Ярославской области обращает внимание родителей на то, что в этот период наблюдается рост количества несчастных случаев среди детей. Позаботьтесь о безопасности своих близких!

При пожарах и других чрезвычайных ситуациях сообщайте в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону -01-, с сотового телефона -112- Телефон доверия Главного управления МЧС России 79-09-01. 
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В марте прошлого года в Ярославской области по причине детской шалости с огнем произошло 3 пожара: в жилом доме, складе и ферме. В результате этих пожаров погибло 2 человека. Ущерб составил более 1 миллиона рублей. Во избежание беды следите, чтобы дети соблюдали правила пожарной безопасности, рассказывайте, к каким последствиям могут привести игры с огнем.
 Безопасности на воде в весенний период уделяется особое внимание со стороны сотрудников МЧС. В феврале, марте и апреле прошлого года в Ярославле, Рыбинске и Тутаевском районе произошло 4 происшествия на воде с участием детей; спасатели сняли с льдин 12 «юных пловцов». 

 Уважаемые родители, обратите особое внимание на своих детей, которые из-за любопытства и шалости, отсутствия чувства самосохранения часто выходят на водоемы, устраивают катания на льдинах. Усильте контроль за детьми и подростками, расскажите им, к какой беде могут привести игры вблизи водоемов!

РОДИТЕЛИ! Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода предупредите их об опасности нахождения на льду при раскрытии реки. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясняйте детям правила поведения в период паводка, запрещайте им играть у воды, пресекайте лихачество. Не разрешайте кататься на самодельных плотах, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина,  холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.
Главный редактор  И.С.Махорская

Школьное питание
                    Рубрика «Вопрос – ответ»
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       Наряду с основным питанием в школе организовано дополнительное питание обучающихся через буфет в условиях свободного выбора и в соответствии с рекомендуемым санитарными правилами ассортиментом. К реализации не допускаются газированные напитки, жевательная резинка, сухарики, чипсы и прочие вредные для здоровья продукты.
       Многих родителей интересует вопрос: Сколько стоит пирожок в школьном буфете?

Ответ: Выпечка в школьной столовой пользуется большой популярностью среди обучающихся. Цены на булочные изделия повышались в течение года в связи с подорожанием продуктов питания.
Стоимость выпечной продукции на 01.04.2013 г.:
Наименование
Выход

Цена

Пирог с яблоками

75 г

5.10

Пирог с курагой

75 г
5.10

Пирог с яйцом

75 г

7.70

Ватрушка с творогом

75 г

7.90

Ватрушка с конфитюром

75 г

8.00

Рогалик с вареной сгущенкой

75 г

9.30

Сосиска, запеченная в тесте

1/2шт/50г

12.10

Пицца школьная

100 г

17.40

Котлета, запеченная в тесте

35г/50г

17.50

Летняя оздоровительная кампания

Уважаемые родители!

В Департаменте образования ТМР начался прием заявлений и документов на получение бесплатных путевок для детей в загородный оздоровительный лагерь на  период летних каникул

Право на получение бесплатной путевки в загородный оздоровительный лагерь предоставляется:

1. Детям, находящимся в трудной жизненной ситуации:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; 

- детям, проживающим в малоимущих семьях; 

- детям-инвалидам; 
	МОУ Фоминская средняя общеобразовательная школа
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Информационная газета для родителей 

                                                                 Выпуск №5, апрель 2013 год

Сегодня в номере:

1. Выборы в Управляющий совет школы III созыва.
2. Летняя оздоровительная кампания.

3. Школьное питание (Вопрос – ответ)
4. Родителям о безопасности детей.

Выборы в Управляющий совет школы III созыва
      В феврале состоялись выборы в Управляющий совет школы    III созыва (2013 – 2015 годы) по категориям «Родители», «Педагоги», «Обучающиеся». 
      От родителей кандидатами в члены Управляющего совета были зарегистрированы 15 человек: Алексеев Ю.А., Бирюкова Т.В., Бутусова О.С., Гальцова Л.В., Далова Е.В., Ионина Т.Ю., Кузнецов А.В., Кузнецов С.Г., Курзакова И.В., Кучеренко Н.Н., Лазарева И.Н., Осокина М.Н., Роленок В.А.,  Пальчиков Е.В., Упадышев А.И. Наибольшее количество голосов набрали: Упадышев Анатолий Игоревич – 57 (12,6%), Бирюкова Татьяна Васильевна – 43 (9,5%), Кузнецов Сергей Геннадьевич – 42 (9,2%), Кузнецов Алексей Владимирович – 40 (8,9%).  Они и вошли в состав Управляющего совета от родительской общественности.
      От педагогов в Управляющем совете будут работать Махорская Ирина Сергеевна, социальный педагог, и Шаверова Светлана Анатольевна, учитель начальных классов. Интересы обучающихся представят ученик 8 класса Бакин Андрей и ученица 10 класса Кунова Мария.

        12 марта состоялось первое заседание нового состава Управляющего совета, на котором были избраны председатель УС  - Бирюкова Т.В., заместитель председателя – Кузнецов С.Г. и секретарь – Махорская И.С.
 С отчетом председателя УС  школы II созыва Бирюковой Т.В.  о деятельности  Управляющего совета в 2010 – 2012 гг. вы можете познакомиться на сайте нашей школы.
- детям с ограниченными возможностями здоровья (имеющим недостатки в физическом и (или) психическом развитии, подтвержденных медико-педагогической комиссией); 

- детям, оказавшимся в экстремальных условиях; 

- детям с отклонениями в поведении; 

- детям, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи.

2. Детям из многодетных семей.

Предоставляемые документы:

   - заявление о выдаче путёвки в организации отдыха и оздоровления детей (по установленной форме);
- паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность;

   - копия свидетельства о рождении ребенка;

   - копия паспорта (для детей старше 14 лет);

   - документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства или по месту пребывания ребенка (паспорт гражданина Российской Федерации – для детей в возрасте от 14 лет; выписка из домовой (поквартирной) книги, содержащая сведения о проживании на территории Ярославской области детей в возрасте до 14 лет);

   - копия договора о передаче ребенка (детей) на воспитание в приемную семью (в случае подачи заявления о выдаче путёвки в организации отдыха и оздоровления детей приемным родителем);

   - копия решения органа опеки и попечительства об установлении опеки или попечительства и назначении ежемесячной выплаты на содержание ребёнка (для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся  под опекой (попечительством), в случае подачи заявления опекуном (попечителем);

   - копии документов, подтверждающих право получателей государственной услуги:

- копия справки - дети-инвалиды, 

- копия справки ПМПК - дети с ограниченными возможностями здоровья,

- справка из Департамента труда и социального развития, подтверждающая доход семьи ниже прожиточного минимума  - дети из малоимущих семей,

-копия удостоверения многодетной семьи  – дети из многодетной семьи.
Прием заявлений и документов для получения путевок в загородный оздоровительный лагерь производится по адресу: г. Тутаев, пр. 50-летия Победы, 13, Департамент образования Администрации ТМР, кабинет №3.
(среда 13.00-17.00, пятница 8.00-12.00)

Подробную информацию о получении путевок и помощь в подготовке документов вы можете получить у социальных педагогов школы – Махорской И.С. (8-920-120-72-09) и Котеневой М.А. (8-920-109-03-78).


	
	


