	Кроме этого должны утвердить новый порядок приема в рамках программ дошкольного образования. Как и в школах, закрепляется территориальный принцип набора: дети, чьи братья и сестры посещают конкретный детсад, имеют преимущество при зачислении. Прием в муниципальный детский сад осуществляется по направлению территориального органа управления образования, с задействованием местных информационных систем.

      Еще один документ – порядок перевода ребенка из одного учреждения в другое. Это инструкция, в которой будет подробно расписано, что делать родителям. Мамы и папы должны обратиться в территориальный орган исполнительной власти с соответствующим заявлением. При наличии свободного места в новом саде, должностные лица уведомляют родителей, после чего последние должны написать заявление о переводе в «старом» детсаде. Последние изменения касаются порядка создания федеральной информационной системы и правил формирования региональных электронных очередей в детские сады. Новый регулирующий документ сделает принципы работы системы общими для всех.... 

И СНОВА ШКОЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ!

     В дополнительные каникулы для первоклассников будет функционировать школьный лагерь с 15 по 19 февраля. Стоимость путевки – 625 рублей. 

     В дни весенних каникул для всех желающих будет также работать школьный лагерь. Стоимость путевки за частичную плату составит 402 рубля 50 копеек. Для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, будут бесплатные путевки.

     По всем вопросам организации школьного лагеря можно обращаться к заместителю директора по УВР Шаверовой Светлане Анатольевна (4-00-66)
Уважаемые родители!
Для того, чтобы вы могли получать информацию, касающуюся образования, из официальных источников, информируем вас, что Департамент образования Ярославской области в настоящее время представлен в трех социальных сетях:
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https://www.facebook.com/profile.php?id=100039913067266
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НОВОСТИ ОБРАЗОВАНИЯ В 2021 ГОДУ
     Порядок обучения в РФ регулярно меняется и пересматривается с целью приведения его в соответствие с мировыми стандартами. Новости об изменениях в образовании появляются постоянно, и 2021 г. не станет исключением, т.к. в этом году запланировано введение ряда новшеств в учебный процесс.... 

Изменение порядка проведения ГИА в 2021 году
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Итоговое сочинение для 11-классников (это допуск к государственной итоговой аттестации) пройдет 5 апреля.

2. Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования в формате ЕГЭ предполагается с 31 мая по 2 июля. Дополнительный период – с 12 по 17 июля – для тех школьников, которые по объективным причинам не смогут сдавать в основной период.
3. Те, кто не будет поступать в ВУЗ, сдают государственный выпускной экзамен по двум предметам – русскому языку и математике – с 24 по 28 мая. Государственный выпускной экзамен – это не такая строгая форма итоговой аттестации, как ЕГЭ. 
Те, кто планирует поступать в ВУЗ, будут сдавать ЕГЭ по русскому языку и предметы по выбору.
4. Что касается итоговой аттестации в 9-х классах, то основной период ОГЭ проводится с 24 мая по 28 мая. Дополнительный период – начало сентября. Но сдача экзаменов в 9 классах обязательна только по русскому языку и математике. Кроме того, останется один предмет по выбору, экзамен по которому будет проводиться в форме контрольной работы в своей школе.
5. Итоговое собеседование по русскому языку в 9-х классах пройдет 10 февраля. Дополнительные сроки – 10 марта и 17 мая.
6. Что касается выдачи аттестатов о среднем общем образовании с отличием и медали за особые успехи в обучении, то они в 2021 году будут выдаваться с учетом результатов Единого государственного экзамена. Напомним, что в 2020 году аттестаты с отличием можно было получить на основе школьных отметок, без ЕГЭ. 
«Данные решения приняты в интересах здоровья и безопасности всех участников и организаторов экзаменов, чтобы снизить эпидемиологические риски и сделать проведение итоговой аттестации школьников в 2021 году максимально безопасным. При проведении экзаменов также будут применены все рекомендованные 
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	МОУ Фоминская средняя школа 
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 Сегодня в номере:
1. «Точка роста».
2. Новости образования в 2021 году
3. И снова школьный лагерь!
«ТОЧКА РОСТА»
     К началу 2020-2021 учебного года в нашей школе был открыт центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». «Точка роста» – это федеральная сеть центров образования цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, организованная в рамках проекта «Современная школа». Центры эти призваны обеспечить высокий уровень образования, дать равные возможности для обучения всех детей в независимости от места их проживания. Они оснащены современным высокотехнологичным оборудованием. 
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     На базе TR в школе действуют следующие детские объединения:

Робототехника (руководитель – Кузнецова М.С.)

Куборо (руководители – Андрияхина М.Н, Васенин И.М.)

3D-моделирование (руководитель – Ковина И.Н.)

Аэро-гео моделирование (руководитель – Комиссарова О.С.) 

Их цели:

· Сформировать в школе среду, способствующую проектно-исследовательской деятельности и раскрытию индивидуальных талантов и способностей детей;

· Совершенствовать и обновлять методы основного и дополнительного образования путем применения в учебном процессе современных образовательных технологий.
Роспотребнадзором меры эпидемиологической безопасности, которые успешно зарекомендовали себя на ЕГЭ в 2020 году и позволили предупредить новый всплеск заболеваемости после экзаменов», - прокомментировал изменения руководитель Роспотребнадзора Анзор Музаев.
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Запись в первый класс – с 1 апреля 
     Министерство просвещения обновило порядок приема детей в школы. Главная новинка – теперь прием в первый класс ребят, которые по прописке прикреплены к той или иной школе, будет начинаться с 1 апреля. Заканчиваться запись в первый класс будет 30 июня текущего года. 

     А вот если ребенок живет не на «участке» школы, то приносить заявление родителям будущих первоклассников нужно с 6 июля. Прием будет идти до заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. В приеме государственная школа может отказать, если свободные места закончились. В этом случае местные органы управления должны помочь родителям устроить ребенка в другую школу.

     В документе также прописано приоритетное право зачисления детей в ту школу, где уже учатся их братья и сестры.

Санитарные ограничения продлили на год

     Еще одним Постановлением главного санитарного врача РФ продлили до 2022 года все санитарные нормы, которые были введены из-за пандемии. Еще на год остаются:

· отмена массовых мероприятий;

· специальный график уроков и перемен;

· антисептики для рук, проветривание коридоров и классов, измерение температуры;

· занятия без переходов в разные кабинеты (кроме химии, физики, физкультуры, трудов, рисования);

· зигзагообразная рассадка на экзаменах.

Все эти меры введены для очной учебы.

Новости дошкольного образования
     Нововведения в дошкольном образовании в 2021 году должны упростить порядок записи детей в детский сад. Родителям не нужно будет предоставлять свидетельство о рождении ребенка для записи в дошкольное учреждение.        Изменения вступят в силу с начала 2021 года. Соответствующий документ уже опубликован на сайте проектов нормативно-правовых актов. Авторы идеи поясняют, что со следующего года документ будут требовать в случаях, если он выдан иностранным государством. 
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