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	Внимание! Изменения в питании школьников
Уважаемые родители обучающихся начальной школы!

     Администрация школы сообщает вам, что на основании Порядка предоставления социальной услуги по обеспечению одноразовым питанием за частичную плату (утвержден приказом Департамента образования Ярославской области от 11.02.2019 г.) для предоставления ученикам начальных классов в школе льготного питания за 50% необходимо подтвердить  среднедушевой доход семьи (который не должен превышать 15975 руб. на человека), собрав и предоставив в школу полный пакет документов (список документов необходимых для получения льготного питания за частичную родительскую плату смотрите на школьном сайте https://fom-tut.edu.yar.ru). 
     Для решения вопроса о предоставлении социальной услуги при расчѐте среднедушевого дохода семьи к членам семьи относятся совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство супруги (усыновители, опекуны (попечители), в том числе приѐмные родители), их несовершеннолетние дети: сыновья и дочери (усыновлѐнные (удочерѐнные)), пасынки и падчерицы, дети, находящиеся под опекой (попечительством), в том числе в приѐмной семье, а также инвалиды с детства старше 18 лет и инвалиды I группы старше 18 лет.

     Расчѐт среднедушевого дохода семьи производится исходя из суммы доходов членов семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении социальной услуги.

     Если доход вашей семьи превысит 15975 руб. на человека или вы не предоставите полный пакет  документов, то одноразовое питание для ребенка будет стоить 50 рублей (оплата также будет по квитанции).
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Размещение на сайте школы: https://fom-tut.edu.yar.ru/
obuchayushchimsya_i_roditelyam/shkolniy_meridian.html

Директор школы: Л.Н.Мохова
Редактор – И.С.Махорская

     Призерами стали: Рахимджанова Рузалия, 11 класс (по английскому языку), Чикалев Егор, 11 класс (по химии), Махорский Евгений, 11 класс (по обществознанию), Красавина Анастасия, 7-б класс, Лазарева Анастасия, 9-б класс, Билалова Ксения и Николаев Сергей, 11 класс (по ОБЖ).

     На региональном этапе Тутаевский муниципальный район представляли Махорский Евгений (по биологии и обществознанию) и Николаев Сергей (по ОБЖ).

Николаев Сергей, ученик 11 класса, - призер регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по основам безопасности жизнедеятельности (учитель – Котенева Марина Анатольевна). Молодец!   

Об ответственности родителей

 за противоправное поведение своих детей

     В последнее время участились случаи, когда дети и подростки совершают противоправные действия – нарушение общественного порядка и устава школы, регламентирующего основные правила поведения в образовательной организации, употребление спиртных напитков, использование в речи ненормативной лексики, нанесение побоев сверстникам, связанных с причинением вреда здоровью, появление в общественных местах позже установленного законом времени. Данное поведение нередко является результатом того, что родители не исполняют свои обязанности на должном уровне, не всегда контролируют поведение ребенка подросткового возраста.
     Действующее законодательство предусматривает ответственность родителей или иных законных представителей несовершеннолетних. Санкция статьи 5.35 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусматривает административное наказание в виде предупреждения или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов детей. 

    Материалы в отношении лиц, не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов детей рассматриваются на заседаниях территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ТМР.
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     Уважаемые родители! Настоятельно рекомендуем вам в системе проводить беседы со своими несовершеннолетними детьми о соблюдении правил поведения в общественных местах, о недопущении совершения противоправных деяний, в том числе связанных с причинением вреда здоровью другим обучающимся школы.



	МОУ Фоминская средняя школа ТМР
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Информационная газета для родителей 

                                                                 Выпуск №5, март 2019 год
      Сегодня в номере:

1. Всероссийская олимпиада школьников – 2019.
2. Об ответственности родителей за противоправное поведение своих детей.
3. Изменения в питании школьников.
Всероссийская олимпиада школьников
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Всероссийская олимпиада школьников – 2019 подходит к завершению.  В сентябре – октябре 2018 – 2019 учебного года  в соответствии с приказом «Об организации и проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2018-2019 учебном году» в целях создания
оптимальных условий для выявлений одаренных детей, в рамках программы «Одарённые дети» МОУ Фоминской СШ был проведен школьный этап всероссийской олимпиады школьников по учебным предметам. Для проведения олимпиад были созданы предметные комиссии, состоящие из педагогов школы.

       Учащиеся школы приняли участие в школьном этапе олимпиады по 19 учебным предметам. По 11 учебным предметам на основании районного рейтинга определены победители и призеры. Всего было 136 участников (ученики 4-11 классов), что составляет 30% от всех обучающихся школы, из них 83 человека принимали участие в олимпиадах по двум и более предметам. Лидеры по количеству олимпиад – Шишкин Владимир и Корчагин Алексей, ученики 11 класса (10 и 8 олимпиад соответственно).  

        36 человек стали призерами и победителями (26% от общего числа участников), 13  из них – по двум и белее предметам. Абсолютным лидером стала ученица 11 класса Билалова Ксения, ставшая победителем в олимпиаде по истории и призером еще в 3-х олимпиадах.

       По итогам школьного этапа олимпиады 48 учеников 4-11 классов представили нашу школу на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников. Кисленков Егор, ученик 7-б класса, победил в олимпиаде по ОБЖ.
Напоминаем, что родители обязаны:
· обеспечивать и защищать права своих детей;
· воспитывать детей, исключая пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или их эксплуатацию;

· обеспечить детям получение среднего образования в общеобразовательной школе или в другой приравненной к ней по статусу образовательной организации;

· выполнять Устав образовательной организации;

· обеспечивать в пределах своих способностей и финансовых возможностей условия жизни, необходимые для нормального развития ребенка;

· нести ответственность за обеспечение ребенка необходимыми средствами обучения и воспитания, в том числе спортивной формой, сменной обувью и т.д.;
· совместно с образовательной организацией контролировать обучение ребенка, поведение его в школе и вне ее, в общественных местах;

· нести ответственность за ликвидацию обучающимися академической задолженности, за поведение детей, занятость их  во внеурочное время;

· нести материальную ответственность, согласно Гражданскому кодексу РФ, за ущерб, причиненный школе по вине учащегося;

· посещать родительские собрания, приходить в школу по приглашению учителей для беседы по вопросам обучения и воспитания ребенка.
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