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Что может быть для нас важнее собственного здоровья? Наверное, только здоровье наших детей. Настоящего физического здоровья и душевного равновесия может достигнуть лишь тот, кому с детства удалось научиться жить в гармонии с собой, с окружающей природой, управлять своими эмоциями и мышлением.  По данным официальной статистики, в последние годы отмечается стойкая тенденция к ухудшению показателей здоровья детей как дошкольного, так и школьного возраста. Отсюда охрана и укрепление здоровья детей, формирование привычки к здоровому образу жизни были и остаются первостепенной задачей детских садов и школы. Исходя из важнейшей задачи педагога дошкольного образовательного учреждения основная задача воспитателя организовать педагогический процесс, сберегающий здоровье ребенка дошкольного возраста и давать не только качественные знания своим воспитанникам, но и формировать у них сознательную установку на здоровый образ жизни, научить детей жить в гармонии с собой и окружающим миром,  приобщать  их к ЗОЖ через игру. Обучение школьников бережному отношению к своему здоровью, начиная с раннего детства – актуальная задача современного образования. Здоровьесберегающие технологии нацелены на формирование у ребенка ценности здоровья, чувства ответственности за сохранение и укрепление своего здоровья, на расширение знаний и навыков обучающихся по гигиенической культуре, на использование полученных знаний в повседневной жизни.
В школьном плане по преемственности детский сад – начальная школа предусмотрены  занятия  для укрепления здоровья детей подготовительной группы и обучающихся начальной школы. Также для воспитанников подготовительной группы  оздоровительные занятия входят в план – сетку. В работу Школы для родителей включены беседы по укреплению психического, физического здоровья дошкольников, проводимые логопедом, психологом, социальным педагогом и медицинским работником школы.
Формирование зож идет не только на физкультурных занятиях. Как взаимосвязаны физическое и речевое развитие детей? Далеко не все знают, как двигательная активность влияет на речь ребенка. Между тем многими исследователями установлено, что в результате двигательной деятельности улучшается мозговое кровообращение, активизируются психические процессы, улучшается функциональное состояние центральной нервной системы, повышается умственная работоспособность человека. Чем выше двигательная активность ребенка, тем лучше развивается его речь. Особенно тесно связано со становлением речи развитие тонких движений пальцев рук. Здоровьесберегающие технологии, методы оздоровления на логопедических занятиях  помогают развивать двигательные умения, улучшают здоровье детей.  Поэтому в тесном контакте предполагается работа логопедов, психологов  детского сада и школы.
Процесс формирования здоровьесберегающей среды в системе непрерывного образовательного пространства может быть результативным при выполнении таких условий как 
· Обеспечение оптимального уровня здоровьесберегающей и профессиональной компетенции педагогов детского сада и школы

· Осуществление комплексного мониторинга адаптации и состояния здоровья и развития обучающихся и воспитанников с целью оценки эффективности внедрения здоровьесберегающих технологий в рамках единого образовательного пространства
· Реализация комплексной программы психолого – педагогического, медико – физиологического и социального сопровождения  воспитательно-образовательного процесса, обеспечивающей преемственность сохранения и укрепления здоровья воспитанников детского сада и обучающихся школы.
В настоящее время разрабатывается план совместных действий по формированию зож  детский сад – начальная школа, начиная со старшей группы.
