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Правила безопасного поведения школьников во время зимних каникул
Наступает пора каникул, у вас появится достаточно времени для отдыха, развлечений, общения с друзьями. Но чтобы не омрачать радость отдыха, не огорчать своих близких, хотим  напомнить вам о правилах личной безопасности.
1. Соблюдайте правила дорожного движения. В зимнее время на дороге больше опасностей. 
·   Будьте осторожными и внимательными  во время  движения по дороге, особенно в вечернее время суток.  Не забудьте  прикрепить к верхней одежде светоотражающий элемент.
· Переходите дорогу только на зелёный сигнал светофора или на пешеходном переходе, обозначенном специальным знаком и «зеброй».

· Не следует перебегать дорогу перед близко едущей машиной. Лучше подождать, когда она проедет. Водитель может не успеть затормозить, а вы можете неожиданно упасть, создавая тем самым аварийно-опасную ситуацию, а также ситуацию опасную для вашей жизни и жизни водителя.

· Не забывайте, что при переходе через дорогу автобус следует обходить сзади.

·    При пользовании общественным транспортом соблюдайте правила поведения в общественном транспорте, будьте вежливы, уступайте места пожилым пассажирам, инвалидам, пассажирам с детьми.
2. Соблюдайте правила личной безопасности на улице.
·    Без разрешения родителей не уходите далеко от дома, если нужно уйти – предупредите родителей. Не находитесь на улице, в общественных местах после 22 часов. 

·   Не стоит  разговаривать с незнакомыми людьми,  садиться в незнакомый транспорт. 
·   Нельзя подходить и  трогать руками подозрительные предметы. В случае обнаружения  подозрительных предметов в общественных местах, подъездах и т.д. необходимо  сообщить взрослым.
3. Соблюдайте правила поведения в общественных местах. Соблюдайте правила охраны жизни и здоровья во время новогодних мероприятий,  не используйте хлопушки, бенгальские огни, петарды и другие пиротехнические средства.
· Если вы поехали на новогоднее представление с родителями, ни в коем случае не отходите от них далеко, т.к. при большом скоплении людей легко потеряться.

· В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.
· Выполняйте предупреждения и требования администрации и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.

· Ведите себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий.

· Не допускайте действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.

· Осуществляйте организованный выход из помещений и сооружений по окончанию мероприятий.
· При получении информации об эвакуации действуйте согласно указаниям администрации и сотрудников правоохранительных органов.
4. Соблюдай правила поведения дома.
·   Находясь один дома, не открывайте дверь незнакомым людям.
·   Будьте осторожными при контакте с электрическими приборами и газовым   оборудованием.
·   Соблюдайте временной режим при просмотре телевизора и работе за компьютером. Больше гуляйте на свежем воздухе, встречайтесь с друзьями.
·   Не играйте с острыми, колющими и режущими, легковоспламеняющимися и взрывоопасными предметами.
·   Необходимо осторожно обращаться  с предметами бытовой химии, лекарственными препаратами. Не употребляйте лекарственные препараты без назначения врача.
·   Соблюдайте правила безопасности при обращении с животными дома и на улице.
5.  Соблюдайте правила поведения на льду.
· Остерегайтесь гололёда, во избежание падений и получения травм.
· Не ходите и не играйте вблизи зданий, с крыш которых свисает снег и лёд.
· Необходимо быть осторожными, внимательными на улице,  соблюдать правила  безопасности при прогулках в лесу,  вблизи водоемов.
· Будьте осторожными на льду. При недостаточной толщине (до 15 см) нельзя выходить на лёд. Запрещается  пребывание на реке, водоеме в период зимних каникул.
· Кататься на санках, лыжах, коньках в незнакомых, неприспособленных  для этого  местах,  – опасно.
· При очень низкой температуре воздуха не  рекомендуется выходить на прогулку во избежание обморожения кожи.
6. Необходимо заботиться о своем здоровье,  проводить профилактические мероприятия против гриппа и простуды.

    Каникулы — это прекрасная пора! Желаем вам зарядиться положительной энергией, набраться новых сил и снова возвратиться в нашу любимую школу! Пускай ваши каникулы будут интересными, увлекательными, веселыми и БЕЗОПАСНЫМИ, ведь здоровье человека — это самое главное!


