	С праздником, дорогие наши учителя!
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     Первый праздник в школах всегда связан с началом учебного года, второй – с Днем учителя. День учителя - это праздник особенный, потому что празднует его вся страна, Каждый человек, кем бы он ни был, был, прежде всего, чьим-то учеником. 
     Каких только испытаний не готовит учителю беспокойная жизнь! Это и ненормированный рабочий день, и постоянные планы, программы, отчеты, и усталость от бесконечной суеты. Это радость от вовремя сказанного теплого слова и  от успехов учеников. Но какие бы трудности не стояли перед учителями, они все всегда выдержат, вынесут любые испытания, при этом сохраняя доброту и чуткость, любовь и понимание. Настоящий учитель - это «мастер, чародей, творец и верный друг детей»

Дорогие наши учителя!
     В день вашего профессионального праздника просим принять самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, творческих успехов, благополучия, уверенности и оптимизма! Убеждены, что своим мастерством вы еще не раз подтвердите, каким высоким образовательным и духовным потенциалом обладает наша школа. Пусть очередной год принесет вам только радость!

Управляющий совет и Совет мам

Уважаемые педагоги!
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     Сегодня природа прекрасна, как и ваша душа, которая каждый день переживает за нерадивых учеников и радуется успехам старательных детей.
     От всего ученического самоуправления поздравляем вас с Днем учителя! Желаем вам в этот день запастись позитивными эмоциями, чтобы хватило на целый год. Успехов вам в вашей работе, которая делает мир лучше и добрее!

Актив ученического самоуправления

Главный редактор – И.С.Махорская

Казалось бы, такая повседневная, рутинная работа должна стать привычной, обыденной, но только не для руководителя с горячим неравнодушным сердцем, у которого особый взгляд, своя принципиальная оценка происходящему в её родном «доме».
     С момента начала руководства школой Лариса Николаевна  проявила свое мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу вырасти в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.

     Благодаря неустанной работе этого человека, ее инициативе, а также усилиям педагогического коллектива, реализации федерального проекта по модернизации образования школа оснащается техническим оборудованием, улучшаются бытовые условия. Эти качественные материальные преобразования – залог успешной работы всего педагогического коллектива.

     Работая под руководством Ларисы Николаевны, учителя становятся профессионалами в своем деле! Общение с таким директором учит многому: она щедро делится своими идеями, педагогическими задумками, помогает учителям стать настоящими педагогами, мудрыми и терпеливыми к своей профессии. Лариса Николаевна умело организует образовательный процесс, мудро осуществляет руководство педагогическим коллективом, эффективно применяет различные методы мотивации сотрудников.
     Ее энергичность, деловитость, требовательность к себе и окружающим, готовность прийти на помощь  вызывают искреннее уважение у тех, с кем ей пришлось работать. Она обладает каким-то неугасающим моральным импульсом, умением видеть талантливых молодых педагогов, почитать опыт тех, кто не раз доказывал свою профессиональную состоятельность, а значит, умением думать о педагогах, о реальных обстоятельствах их уровня жизни, об улучшении условий их педагогической деятельности. Иногда удивляешься, как в одном человеке могут гармонично сочетаться разные профессии: учитель, методист, руководитель, менеджер, экономист, хозяйственник. «Именно такие руководители, в которых едино сочетаются порядочность и профессионализм, нужны сегодня стране», - подчеркнул президент России В. Путин в одном из своих выступлений.

     За годы педагогической и руководящей деятельности Лариса Николаевна награждена многочисленными Грамотами и Благодарностями, высшим достоинством  из которых является нагрудный знак «Отличник народного образования».

     Уважаемая Лариса Николаевна! От всей души поздравляем Вас с юбилейным Днем рождения!  Желаем Вам оставаться образцом элегантности и очарования, примером целеустремлённости и уверенности в себе. Пусть Ваша работа доставляет только приятные хлопоты и удовольствие, пусть жизнь Ваша дарит массу возможностей и счастливых дней. Здоровья Вам и счастья, а нашей школе – процветания!

 
	МОУ Фоминская средняя школа ТМР
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Призвание. Радость. Жизнь
     С чего начинается школа? Мы не ошибемся, если скажем, что любая школа начинается с директора! Именно директор подобен режиссеру, который создает спектакль, хотя сам не всегда появляется на сцене. Его роль всегда более творческая, чем административная. Его уверенность в успехе заряжает оптимизмом, заставляет поверить в свои силы!
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     Лариса Николаевна Мохова… Это имя неразрывно связано с нашей замечательной школой. Без лишнего преувеличения можно сказать, что школа для нашего директора – это ее жизнь, призвание и радость. Не случайно, наверное, юбилейные годы Ларисы Николаевны совпадают с юбилейными датами школы. 

     Вообще, чтобы стать настоящим педагогом, директором учебного заведения, наверное, нужно им родиться. И уж абсолютно точно – необходима высокая внутренняя мотивация. У Ларисы Николаевны есть свой неповторимый стиль жизни, 
методы руководства, но самое главное: понимание истинной сути поставленной цели, понимание своих возможностей и сопутствующих обстоятельств, силы воли и знаний, чтобы реализовать главные стратегические задачи в образовании.
     Более 30 лет Лариса Николаевна возглавляет Фоминскую школу. Каждое утро ее  начинается со школьного порога. Она обязательно встречает всех ребят, идущих в школу. Кого-то похвалит, кого-то пожурит, а кому-то подскажет. А затем с головой погружается в ворох различных управленческих дел, многие из которых требуют незамедлительного решения. И так уже много лет.
И снова про ЕГЭ…
     Единый государственный  экзамен стал единственной формой выпускных экзаменов для российских школ уже достаточно давно – в 2009 году, а впервые его опробовали еще на рубеже тысячелетий.  В правила ЕГЭ постоянно вносятся коррективы, заставляющие каждый год волноваться школьников и их родителей.

     О том, что систему ЕГЭ ждут большие изменения, было известно давно. Первым об этом заявил Дмитрий Ливанов – экс-глава Министерства Образования. О том, что курс на преобразования будет поддержан, в первых своих интервью заявил и новый руководитель ведомства Ольга Васильева. Реформа будет продолжаться несколько лет, и ЕГЭ 2018 не станет исключением.
     Как и на протяжении последнего времени, ученики, заканчивающие среднее образование в 2018 г., будут сдавать два обязательных экзамена: математику (профильная и базовая) и русский язык. Эти два экзамена являются обязательными для получения аттестата. Остальные предметы ЕГЭ выпускники сдают на добровольной основе, то есть ученик может выбрать экзамен самостоятельно. Такой подход помогает учащимся предпочесть такой предмет, который: 1) либо наиболее близок выпускнику, то есть он считает его наиболее легким, либо 2) этот предмет ему будет необходим при поступлении в определенный вуз.  К необязательным предметам ЕГЭ в 2018 году относятся следующие дисциплины: физика, химия, история, обществознание, информатика и ИКТ, биология, география, иностранные языки, литература. На данный момент самым часто выбираемым предметом по выбору считается история. Обществознание - второй по популярности предмет. В тройке лидеров из необязательных предметов, выбираемых учениками для сдачи, стоит физика. Ее сдают те выпускники, которые ориентируются на поступление в технические или инженерные вузы. 
     Выпускники, которые будут заканчивать школу в 2017-2018 учебном году, должны понимать, что окончательные изменения ЕГЭ будут известны не раньше чем в конце 2017 г. — в начале 2018 г., так уж устроена образовательная система в России. На данный момент пока решается вопрос, следует ли расширять список обязательных предметов для сдачи или нет. При этом увеличения числа обязательных предметов в 2018 г. — точно не предвидится, поскольку, основываясь на последние новости, Минобрнауки собирается вводить новые обязательные дисциплины не ранее 2020 года. По предварительной информации в 2020 году обязательным предметом может стать — история, а с 2022 г. ещё и иностранный язык. 




	
	




