	Уполномоченный по защите прав участников

 образовательного процесса

«Человек, его права и свободы являются  высшей ценностью. 
Признание, соблюдение и защита прав и свобод
человека и гражданина – обязанность государства»   
   Ст.2 Конституции РФ
     В нашей школе работает уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса. Это неофициальное лицо, наделенное полномочиями отслеживать соблюдение законных прав и интересов учащихся, учителей и родителей, разбирать конфликтные ситуации, заниматься правовым воспитанием, образованием и профилактикой нарушения прав всех участников образовательного процесса. Приоритетным направлением деятельности Уполномоченного является защита прав детей.

     Уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса в образовательном учреждении – ЭТО взрослый участник образовательного процесса, к которому можно обратиться:
· если считаете, что Ваши права или права Вашего ребенка нарушены как участника образовательного процесса;
· если возникло недопонимание между Вами, Вашим ребенком и учителем, классным руководителем;
· за правовой консультацией (в рамках функционирования школы);
· за информацией о существующих нормативных и гигиенических требованиях к организации учебного процесса;
· если хотите внести предложения по усовершенствованию и развитию образовательного учреждения.

Уполномоченный по защите прав участников
образовательного процесса  Махорская Ирина Сергеевна
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             Часы приема:

          Среда

         15.00 – 17.00

         1-ая суббота месяца

       9.00 – 12.00

        Кабинет 210, 2 этаж

         Запись на прием по телефону:

4-00-66

Эл.почта: irina-makhorskaya@yandex.ru
«Школьный меридиан» №2, ноябрь 2019
Издается с 2011 года

Размещение на сайте школы: https://fom-tut.edu.yar.ru/
obuchayushchimsya_i_roditelyam/shkolniy_meridian.html

Директор школы: Л.Н.Мохова
Редактор – И.С.Махорская
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     Доброй традицией стало проведение школьных соревнований с участием учащихся и родителей. Так, 31 октября состоялась товарищеская встреча по волейболу среди команд родителей и учащихся, а 14 ноября – семейный турнир по настольному теннису. Дружеская атмосфера и спортивный задор царили в эти дни в спортивном зале школе. 
Быстрый темп, четкие подачи, яркие эмоции и острые моменты, - болельщики с замиранием сердца следили за игрой и поддерживали свои команды.
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     Первая волейбольная игра закончилась со счетом 3:0 в пользу команды родителей. Во втором матче команде учащихся со счетом 3:1 удалось взять матч-реванш! В турнире по настольному теннису победили: Ипатова Дарина, ученица 5-б класса, Козлов Сергей, ученик 7-б класса, и Масленников Александр Вениаминович. Проигравших не было, ведь все получили положительные эмоции и яркие впечатления!

     Надеемся и верим, что приобщая школьников к физической культуре, спорту и здоровому образу жизни, мы сохраним здоровую нацию!

День матери – прекрасный праздник

     Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. Для каждого из нас именно мама — самый дорогой и родной человек. Часто материнская доля бывает нелегка! Но благороднее этих забот и радостнее этих обязанностей нет ничего на свете. День Матери — это тёплый, сердечный праздник. И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они, конечно,  не будут. С каждым годом этот праздник всё больше входит в российские дома и школы.
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  21 ноября в школе прошел тематический день, посвященный Дню матери. Его цель - сблизить поколения, укрепить семейные отношения, показать роль матери в жизни каждого ребенка;  создать атмосферу дружбы и доверия, желания больше проводить вместе времени и сохранять самые яркие впечатления; планировать вместе отдых, проявлять творчество и фантазию.

   В этот раз мамы были не только гостями, но и организаторами мастер-классов,  в рамках которых ребята освоили азы заваривания вкусного и полезного чая, узнали, как быстро сделать  праздничную прическу на длинные волосы, изготовили снегирей, цветы и корзиночки для своих любимых мам и бабушек.  

	МОУ Фоминская средняя школа ТМР
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Информационная газета для родителей 

                                                                   Выпуск №2, ноябрь 2019 год
      Сегодня в номере:

1. «Импульс» к здоровому образу жизни.
2. День матери – прекрасный праздник.
3. Правовой десант.
4. Уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса.
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«Импульс» к здоровому образу жизни
     В России любят спорт. Спорт является одним из ярких проявлений современной культуры. Ведь это показатель здорового образа жизни. И наша школа не остается в стороне от спортивной жизни страны.

     Следуя президентской инициативе о возрождении в России массового физкультурного движения в марте 2016 года в нашей школе был организован физкультурно-спортивный клуб «Импульс», работой которого руководит молодой учитель физической культуры Дмитрий Михайлович Камиловский.

     Школьный споривный клуб является одним из направлений развития спортивно-оздоровительной деятельности во внеурочное время в рамках реализации ФГОС. Он создан с целью организации и проведения спортивно-массовой работы, способствующей формированию здорового образа жизни и развитию сотрудничества между школой и семьей. 

     Занятость детей и подростков в спортивной работе школы стало одним из условий профилактики безнадзорности, преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.

     Система физкультурно-оздоровительной работы клуба включает в себя: секционную работу, организацию и проведение школьных спортивных соревнований и праздников, участие в соревнованиях муниципального и областного уровней, проведение просветительской работы.

     Особое значение в работе ШСК имеет информировние, организация и подготовка обучающихся к сдаче норм ГТО. Стоит отметить, что почти весь педагогический коллектив также приступил к тестированию по всероссийскому комплексу ГТО, а многие учителя уже успешно выполнили его нормы. И в начале 2020 года им будут вручены знаки отличия «Готов к труду и обороне». Остается только порадоваться за них! Ведь именно учителя служат примером для учеников и не отстают от своих воспитанников.
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«AMITYJIBC»




Младшие школьники приняли участие в конкурсе чтецов. А позже все собрались в актовом зале на праздничный концерт. Все номера исполнялись детьми с чувством любви и нежности, искрящиеся глаза детей дарили море любви и счастья.
     По окончании  концерта гостей пригласили на выставку творческих работ мам. Множество экспонатов, выполненных с любовью, никого не оставили равнодушными.
     С прекрасным настроением, положительными эмоциями и зарядом позитива мамы и бабушки уходили из школы. Мы уверены, что этот праздник оставит в душе каждого частичку  теплоты и добрые воспоминания об этом дне.

Правовой десант
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     В соответствии с планом работы школы  22 ноября прошёл День правового просвещения с участием специалистов учреждений системы профилактики Тутаевского муниципального района. 
Были проведены тематические встречи с учащимися 1-11 классов, направленные на формирование безопасного поведения школьников, правовой культуры и общечеловеческих ценностей. Дети стали участниками правовых игр, бесед, дискуссий.
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     В актовом зале работала детская общественная приемная. Ученики смогли получить консультативную помощь квалифицированных специалистов. Затрагивались вопросы по правам детей, а также по юридическим аспектам детско-родительских отношений. Особенно много вопросов было задано специалистам Центра занятости населения и инспектору ОГИБДД.
     12 ноября прошло общешкольное собрание для родителей учеников 1-5-х, 9-х и 11-го классов на тему: «Ответственное родительство». Собрание для родителей обучающихся 6-8-х и 10-го класса с участием врача-нарколога Тутаевской ЦРБ Блохиной Екатериной Юрьевной состоится в начале декабря. Его тема будет звучать так: «Ответственность родителей за здоровье подростка. Профилактика употребления подростками ПАВ».



	
	




