Управляющий Совет нашей школы был создан в 2006 году. Более десяти лет мы работаем в тесном союзе с  активными  и продвинутыми родителями. Решаются самые актуальные и насущные вопросы жизнедеятельности школы и семьи. Если говорить о педагогизации населения, стратегической  роли государственно-общественного органа управления, о школе, взаимодействии  этих социальных институтов, необходимо отдать должное в понимании и осознании значимости  цели совместной работы членами Управляющего Совета. Так, общие планы и действия вышли далеко за порог образовательной организации. Кроме внутренних функциональных задач сегодня решаются и проблемы поселения. Одна из них. В нашем поселке есть  берёзовая роща, которая вошла в систему охраняемых природных территорий как памятник природы регионального значения.
   Однако, состояние этого памятника не в лучшем виде; там нет зоны отдыха: ни скамеек, ни клумб, ни освещения. Деревья заросли травой и кустарниками.
      Эту территорию населению хотелось включить в губернаторскую программу «Решаем вместе», но, к сожалению, не получилось по ряду причин.
   Именно поэтому, по инициативе педагогического коллектива, при поддержке Управляющего Совета, органов ученического самоуправления и родительской общественности решили благоустроить территорию березовой рощи своими силами.
     Мы планируем:
- оформить и установить на входе в рощу информационный стенд по истории поселка (готовый материал – в сборнике, который издан к юбилею школы в декабре 2017 года и является продуктом нашего предыдущего участия в «Летописи добрых дел»);
- изготовить и установить скамейки и урны вдоль аллеи;
- изготовить и установить сказочные персонажи из дерева, монтажной пены и прочих материалов;
- круглогодичное проведение акций по уборке территории, развешиванию кормушек и скворечников;
- с помощью Администрации Константиновского сельского поселения благоустроить родник, к которому ведет аллея.
    В предыдущие годы мы старались поддержать порядок: проводили субботники по уборке и скашиванию травы на территории рощи, разбили небольшую клумбу и засадили ее цветами, установили одну скамейку и урну.    Работы будут продолжаться и расширяться. 
[bookmark: _GoBack]   Инициативу по благоустройству березовой рощи мы считаем очень значимой для всех жителей поселка, именно поэтому и приняли решение участвовать в конкурсе  детско-взрослых социальных проектов и инициатив «Летопись добрых дел - 2019» с проектом «Березовая роща – природный объект культуры и отдыха». Управляющий Совет школы возглавит эту работу.



